

埃尔福特：暴徒袭击了三名几内亚男子

在埃尔福特一起涉嫌种族主义动机的袭击事件中，两名几内亚男子受伤，其中一名重伤。警方称，十到十二名袭击者先对“三名外国公民”进行口头攻击，然后实施袭击。据悉，当时三名几内亚人在夜间路过埃尔福特东南部一个板建区右侧某知名聚会场所。

重伤者目前尚未度过危险期。警察称这是一起“仇外袭击事件”。十二名犯罪嫌疑人已被暂时逮捕。伤者已经接受治疗。

据警方称，图林根州刑警局和埃尔福特检察院也在对此进行调查。由于犯罪过程尚不明确，警方希望有目击者能够提供线索。

据图林根安全部门称，右翼极端主义小党派“第三条路”的成员和支持者会定期出现在事发现场。警方对此并未表态。

上周六，数百人在埃尔福特抗议右翼极端主义以及右翼场所的袭击事件。警方称大约有四百人参与。起因是七月倒数第二个周末一群年轻人在州长办公厅前绿化地带遭到袭击并且受伤。个别袭击者有右翼激进主义背景。调查仍在进行。

（本文译自德国时代在线 2020 年 8 月 1 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn